



کاسنامه

بیانیه سندیکای

کارگران شرکت واحد

در مورد دستگیری محمود صالحی

ما خواهان آزادی فوری و بدون

قید و شرط محمود صالحی و

رسیدگی عادلانه، در چهارچوب

موازین قانونی حقوقی نسبت به

پرونده ایشان هستیم

ماده ۶۳ قانون کار روز ۱۱ اردیبهشت (

اول ماه می) را به عنوان روز جهانی

کارگر تعطیل رسمی کارگری اعلام کرده

است. محمود صالحی رئیس سابق انجمن

صنعتی کارگران خباز سقز و تنی چند از

همکارانش به علت تلاش برای برگزاری

مراسم روز جهانی کارگر در ۱۱ اردیبهشت

۱۳۸۳ بازداشت و محاکمه شدند و نهایتاً

در دادگاه تجدید نظر رأی بر برائت آنها

صادر شد. اما بلافاصله مجدداً در

دادگاهی دیگر پرونده ای برای آنان

گشوده شد. هم اینک محمود صالحی

قبل از ابلاغ رأی دادگاه تجدید نظر

بازداشت شده است، این امر بر خلاف

اصل ۳۷ قانون اساسی است که برائت

همه انسانها را مبنا می داند، مگر آنکه

رأی نهایی در دادگاه تجدید نظر، دال بر

محکومیت فرد صادر و ابلاغ شود. لذا به

همین دلیل بازداشت مجدد محمود

برابری و سخنرانی "شیث امانی" دبیر هیئت موسس و دیگر شرکت کنندگان در مجمع، رسماً کار خود را آغاز کرد.

پس از انتخاب هیئت رئیسه، بررسی و تصویب اساسنامه پیشنهادی هیئت موسس در دستور کار مجمع قرار گرفته و پس از تصویب اساسنامه، اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره و بازرسان اتحادیه انتخاب گردیدند.

برگزاری مراسم اول ماه مه و تلاش برای آزادی "محمود صالحی" از جمله مسائل مهمی بودند که در این مجمع مورد بررسی قرار گرفتند.

مجمع به اتفاق آرا خواهان آزادی فوری و بی قید و شرط "محمود صالحی" شد و تصمیم گرفت که به اتفاق همه کسانی که خواهان آزادی وی هستند، با تشکیل کمیته آزادی "محمود صالحی" در شهر سنندج از همه توان و پتانسیل خود برای آزادی وی تا روز اول ماه مه استفاده نماید و چنانچه محمود صالحی تا اول ماه آزاد نشد مسئله خواست آزادی محمود صالحی و اعتراض به زندانی شدن وی در محور خواستهای اول ماه مه امسال قرار گیرد.

گفتنی است که شماری از اعضای هیئت موسس اتحادیه، روز قبل از برگزاری مجمع در مقابل زندان مرکزی شهر سنندج حضور یافته و ضمن ملاقات با همسر و فرزندان "محمود صالحی" با محکوم کردن بازداشت وی، بر عزم و اراده خود در حمایت از "محمود صالحی" تاکید کردند.

پیام شادباش

محمود صالحی

به مناسبت برگزاری مجمع عمومی اتحادیه سراسری کارگران اخراجی و بیکار، محمود صالحی پیام تبریک خود را از زندان به اتحادیه ارسال و ضمن آرزوی پیروزی خواستار اتحاد کارگران در برگزاری روز جهانی کارگر شد

برگزاری اولین مجمع عمومی

اتحادیه سراسری کارگران اخراجی و بیکار ایران

روز جمعه ۲۴ فروردین ماه اولین مجمع عمومی اتحادیه سراسری کارگران اخراجی و بیکار با شرکت ۱۴۹ نفر از نمایندگان کارگران اخراجی، تعلیقی و موقت مراکز مختلف کارگری ایران در شهر سنندج برگزار شد.

مجمع در میان شور و شوق حاضرین و در حالی برگزار شد که دهها نفر دیگر از کارگران که دارای کارت موقت عضویت بودند، به دلیل گرفتاریهای شخصی موفق به شرکت در مجمع عمومی نشدند.

مراسم از ساعت ۱۱ با اعلام یک دقیقه سکوت به یاد جانباختگان راه آزادی و

صالحی را بر خلاف موازین قانونی و عدالت دانسته و خواهان آزادی فوری و بی قید و شرط و رسیدگی عادلانه به وضعیت حقوقی ایشان هستیم. ضمناً در صورت ابلاغ رای دادگاه تجدید نظر دایر بر محکومیت ایشان، در عین حال، زندانی قانوناً باید دوره محکومیت خود را در زندان شهر محل ارتکاب جرم یعنی زندان سقز سپری کند و نگهداری ایشان در زندان سنندج اقدام غیر قانونی دیگری است

سندیکای کارگران شرکت واحد اتوبوسرانی تهران و حومه

۲۵ فروردین ۱۳۸۶

کارگران و مردم آزادی خواه!

ما جمعی از کارگران و فعالین کارگری ضمن محکوم کردن دستگیری محمود صالحی فعال کارگری و یکی از رهبران جنبش کارگری ایران خواستار آزادی بی قید و شرط وی بوده و به همین مناسبت ایجاد کمیته ای به نام کمیته دفاع از محمود صالحی را در دستور کار خود قرار داده که از امروز مورخه بیست و هفتم فروردین هشتاد و شش فعالیت علنی خود را از طریق این وبلاگ آغاز میکند و از کلیه کارگران و فعالین کارگری و دانشجویان،

معلمان، پرستاران، نویسندگان، شاعران، روزنامه نگاران و کلیه انسانهای عدالت خواه و برابری طلب می خواهیم که با اعتراض و تجمعات خواهان آزادی محمود صالحی و الغای کلیه احکام

صادره برای فعالین کارگری و دیگر فعالین در بند باشیم.

<http://kdmahmodsalehi.blogfa.com>

[gfa.com](http://kdmahmodsalehi.blogfa.com)

اعضای کمیته دفاع از محمود صالحی عبارتند از:

- ۱- نه به ز نصراللهی
- ۲- بهزاد سهرابی
- ۳- برهان سعیدی
- ۴- مجید حمیدی
- ۵- حسن زارعی
- ۵- شیث امانی
- ۶- شجاع ابراهیمی
- ۷- عبدالله خیرابادی
- ۸- سارا گله داری
- ۹- جلال شریعتی
- ۱۰- فرهادزند کریمی
- ۱۱- افشین هادی
- ۱۲- حسین قادری
- ۱۳- امیدزارعی
- بهزاد گویلی
- ۱۵- اسد کریمی
- ۱۶- خالد سواری
- ۱۷- اسماعیل کاظمی
- ۱۸- ابراهیم وکیلی
- ۱۹- شمس الدین مرادی
- ۲۰- محمد نعمتی
- ۲۱- فردین نگهدار
- ۲۲- آمانج خالصی
- ۲۳- هومن سیفی
- ۲۴- صدیق کریمی
- ۲۵- نجیبه صالح زاده
- ۲۶- وفا قادری
- ۲۷- فواد کیخسروی
- ۲۸- شریف ساعد پناه
- ۲۹- سهیلا گله داری
- ۳۰- عمر مینایی
- ۳۱- حسن مفاخری
- ۳۲- احسن وزیری
- ۳۳- محمد عبدی پور
- ۳۴- جمال احمدی
- ۳۵- کیومرث اویسی
- ۳۶- عثمان رحمانی
- ۳۷- یاسین رحمانی
- ۳۸- هادی تنومند
- ۳۹- فارس گویلان
- ۴۰- ادریس خداکرمیان
- ۴۱- رامین کریمی
- ۴۲- صلاح زمانی
- ۴۳- توفیق خدارحمی
- ۴۴- منصور محمدی
- ۴۵- صلاح احمدی
- ۴۶- نوشاد درزی ور
- ۴۷- ساسان چتانی
- ۴۸- هیوا محمدی
- ۴۹- زاهد سلیمی
- ۵۰- هوشیار چتانی
- ۵۱- هیرش مجیدی نیا
- ۵۲- افشین شمس
- ۵۳- سعید محمدی
- ۵۴- حبیب الله خدا رحمی

محمود صالحی

آزاد باید گردد

حمایتی کارگری اجتماعی

امروز مورخه سوم اردیبهشت ماه هشتاد و شش نجیبه صالح زاده، همسر محمود صالحی و آقای شریف وکیل وی با محمود صالحی ملاقات کرده و همسر وی از وخامت ناراحتی کلیوی وی ابزار نگرانی نمود و متذکر شدند که دیروز بعلت شدت بیماری افت فشار داشته و وی را به بیمارستان زندان انتقال داده اند. محمد شریف وکیل پرونده محمود صالحی گفتند، امروز پس از کسب مجوز از مقامات قضائی موفق به ملاقاتی با موکلم شدم. قبل از ملاقات با دادستانی جهت توقف سر غیر قانونی نگهداری محمود صالحی در زندان سنندج ملاقات نمودم و ضرورت اجرای قانون در خصوص انتقال صالحی به زندان محل ارتکاب جرم مرتبط با برگزاری مراسم روز جهانی کارگر در سال هشتاد سه یعنی شهرستان سقز با ایشان صحبت نمودم. موکل به لحاظ افت فشار خون به بیمارستان منتقل شده است و این می تواند آغاز مشکلات بعدی باشد.

زنده باد سوسیالیسم

اظهارات موکل حاکی است که زندان محل نگهداری وی از حیث پذیرش حدود دو برابر ظرفیت

معمولی و اینکه برای استفاده از سرویس بهداشتی باید در صف ایستاد فشار زندان را مضاعف می کند. روشن است که این وضعیت برای یک بیمار کلیوی مهلک است. زندان فاقد طبقه بندی از حیث نوع جرم است هر چند زندانیان عادی با درک جایگاه موکل و با در نظر گرفتن وضعیت جسمی او مراقبت لازم را از وی به عمل می آورند. در ضمن حکم محکومیت موکل تا این تاریخ به من ابلاغ نشده است.

ادامه حمایتها از محمود صالحی

روز شنبه ۱ اردیبهشت ماه و بنا به فراخوان کارزار کارگران ایران تنها نیستند، تظاهراتی ایستاده با حضور فعالین جنبش کارگری و فعالان سیاسی ایرانی و فعالین چپ و کارگری آلمان در مقابل کنسولگری جمهوری اسلامی در شهر "هامبورگ" علیه بازداشت "محمود صالحی" برگزار شد.

شرکت کنندگان در این حرکت اعتراضی، حمایت خود را از "محمود صالحی" و جنبش کارگری ایران اعلام نموده و نسبت به دستگیری کارگران، معلمان و دانشجویان از سوی رژیم اسلامی اعتراض کردند.

یازدهمین کنفرانس "سیاست اتحادیه ای" حزب چپ آلمان با صدور قطعنامه ای ضمن اعلام حمایت از "محمود

صالحی"، بازداشت وی از سوی جمهوری اسلامی را محکوم و خواستار آزادی این رهبر شناخته شده جنبش کارگری ایران شد.

سندیکای بخش خدمات استان "استکهلم" سوئد با صدور بیانیه ای از مبارزات کارگران ایران برای برگزاری مراسم مستقل اول ماه مه قاطعانه پشتیبانی کرده و آزادی فوری و بی قید و شرط "محمود صالحی" و سایر فعالین جنبش کارگری از زندانهای رژیم اسلامی را خواستار شده است.

کمیته هماهنگی برای ایجاد تشکل کارگری نیز طی فراخوانی خواستار تشکیل کمیته های دفاع از "محمود صالحی" برای تلاش در راه آزادی وی شده است

چند خبر و گزارش از اعتراض به

دستگیری محمود صالحی در شهر سقز

بنا به گزارش دریافتی، ساعت ۵ بعد از ظهر روز شنبه ۲۵ فروردین تعدادی از کارگران سندیکای خبازان سقز در اعتراض به دستگیری محمود صالحی در محل این سندیکا تجمع نموده در مورد چگونگی برخورد به این حکم ظالمانه به تبادل نظر میپردازند.

کارگران تصمیم میگیرند که در اعتراض به این حکم ساعت ۵ تا ۵:۳۰ دقیقه بعداز ظهر روز دوشنبه در مقابل دفتر شرکت تعاونی این شهر که محمود صالحی مسئول آن است به نشانه همبستگی با ایشان و اعتراض به حکم بازداشتش تجمع کرده، سکوت اختیار نمایند.

روز یکشنبه مسئولین اطلاعات جمهوری اسلامی از این تصمیم و برگزاری تجمع در روز دوشنبه مطلع میشوند. مسئولین اطلاعات به محمد عبدی پور از فعالین کارگری و از همراهان محمود صالحی که در اول ماه مه ۸۳ دستگیر شده بود زنگ زده و از او درخواست خودداری از شرکت در تجمع یاد شده را می نمایند. عبدی پور در مقابل سوال آنها که آیا در این تجمع شرکت خواهد کرد جواب میدهد "بله به این تجمع می روم"، مسئولین اطلاعات تهدید می کنند که حتما بازداشت میشود.

روز دوشنبه ۲۷ فروردین جلال حسینی یکی دیگر از فعالین شناخته شده کارگری به دادستانی فراخوانده میشود. از او سوال میشود آیا در تجمع امروز بعد از ظهر شرکت می کنید، با توجه به اینکه حکم تعلیقی دارید؟ ایشان در جواب میگوید در محل کار خود حاضر میشوم اما در تجمع شرکت نمی کنم. مسئولین دادستانی از جلال درخواست میکنند که بعد از بازگشت خود به محل کارش محمد عبدی پور را به نزد آنها بفرستد او در جواب میگوید که عبدی پور سر کار است و تا ساعت ۴ نمیتواند دست از کار بکشد.

بنا به درخواست دادستانی سقز محمد عبدی پور ساعت ۴ به آنجا میرود. در دادستانی از ایشان سوال میکنند آیا در تجمع ساعت ۵ امروز شرکت میکنید؟ عبدی پور جواب میدهد بله شرکت می کنم. دادستان در همانجا حکم بازداشت نامبرده را صادر میکند و میگوید شما تا پایان تجمع بازداشت هستید. ساعت ۵ بعد از ظهر دهها تن از کارگران در اعلام

حمایتها در داخل و خارج از ایران از محمود صالحی همچنان ادامه دارد

کنفدراسیون جهانی اتحادیه های کارگری در نامه ای که روز چهارشنبه ۱۸ آوریل خطاب به مقامات جمهوری اسلامی منتشر شده، بازداشت محمود صالحی را به شدت محکوم کرده و خواستار آزادی فوری این فعال کارگری شده است.

کنفدراسیون جهانی اتحادیه های کارگری همچنین یک شکایت رسمی را علیه سرکوب فعالین کارگری از سوی جمهوری اسلامی به سازمان جهانی کار ارسال کرده است.

حزب کمونیست استرالیا و شعبه احزاب کمونیست کشورهای یونان، لبنان، مصر، سودان و فرانسه در استرالیا در نامه ای به "حمید ابوطالبی" سفیر ایران در این کشور، ضمن اعلام حمایت و همبستگی با "محمود صالحی" خواستار آزادی فوری و بدون قید و شرط وی شده اند.

سایت بین المللی کارگری لیبر استارت کمپینی جهانی را برای آزادی "محمود صالحی" از روز چهارشنبه ۱۸ آوریل آغاز کرده و سازمانهای کارگری و صدها فعال کارگری و مترقی در سراسر جهان در اولین روز این کمپین به آن پیوسته اند.

جمعی از کارگران و فعالین کارگری شهر بوکان ضمن اعلام حمایت خود از محمود صالحی خواستار آزادی فوری وی شده و با محمود صالحی و دیگر فعالین کارگری شهر سقز اعلام همبستگی کردند

همبستگی با محمود صالحی و در مخالفت با حکم زندانی کردن ایشان در جلو شرکت تعاونی تجمع میکنند. لحظاتی قبل از ساعت ۵ تعداد زیادی نیروهای رژیم در چهار راه، جلو گاراژ، میدان شهدا و محل تجمع کارگران مستقر میشوند که در میان آنها چهار خواهر زینب با دستبند نیز حضور داشتند که به منظور دستگیری زنان در این تجمع از آنها استفاده می شد.

یکی از فرماندهان نیروهای انتظامی و اطلاعاتی به میان کارگران رفته و از کارگران سوال میکند نماینده شما کیست؟ فردی به اسم سروان بابایی میگوید: محمود در زندان است، جلال در محل کارش میباشد و اجازه بیرون آمدن ندارد، محمد عبدی پور نیز نزد دادستانی در بازداشت است و این عده نماینده ندارند. در این لحظه سامرند صالحی فرزند محمود صالحی اعتراض میکند سرهنگ مذکور بلافاصله دستور بازداشت ایشان را صادر میکند. بعد از دستگیری سامرند صالحی ماموران جمهوری اسلامی به تجمع کارگران یورش برده و بیش از ۲۰ نفر از آنها را بازداشت میکنند.

شایان ذکر است که یکی از مزدوران محلی به اسم "علا کرمی" وارد محل کار جلال حسینی شده و میگوید که قصد کشتن شما را دارم و به ضرب و شتم جلال میپردازد به طوری که فک جلال دچار صدمه جدی شده و در وضعیت جسمی بدی به سر می برد.

طبق آخرین خبر مزدوران رژیم به زور به تجمع کارگران معترض پایان داده و دستگیر شدگان را به زندان منتقل کرده اند.

با شعار آزادی محمود صالحی به استقبال اول ماه مه روز جهانی کارگر بشتابیم!

رفقای کارگر اول مه نزدیک است و نظام حامی سرمایه در ایران، یکی از رهبران و یکی از پرچم داران دفاع از اول ماه مه، روز جهانی کارگر و رادیکالسم را با حيله و توطئه به بند کشیده که تا به خیال خود جنبش اول ماه مه را مهار کند. اگر ما متحد و یک پارچه با شعار آزادی محمود صالحی و آزادی حق تشکل مستقل به خیابان ها بریزیم، این بار توطئه نوکران و حامیان جهل و جنایت و سرمایه را خنثی خواهیم کرد

کارگران، همکاران گرامی به تدارک و برپایی هرچه با شکوه تر این روز و مراسم های مستقل خودمان با شعار آزادی محمود صالحی و آزادی حق تشکل مستقل اقدامات و سازمان دهی وسیعی را تدارک ببینیم.

اول مه روز ماست و این روز را با تجمعاتمان، با مراسم های مستقل و با شکوه مان به روز قدرت نمائی طبقاتی متحد و متشکل کارگران در مقابل دولت سرمایه و کل طبقه سرمایه داری تبدیل کنیم. اکنون که همه توجه ها در دنیا به سمت ایران جلب شده است در چنین موقعیتی باید نشان دهیم که ما کارگران سرنوشت جامعه را رقم می زنیم. دولت و سرمایه داران تلاش می کنند تا با به بند کشیدن رهبران ما و مجوز ندادن ها و با ممانعت ها در مقابل صف آرای ما کارگران بایستند، اما ما منتظر مجوز نمی مانیم و با اتکا به نیروی مستقل و اتحاد خودمان، روز همبستگی جهانی مان با

قومیت، ملیت و غیره خواهیم ایستاد. ما یک طبقه جهانی هستیم. ما سازندگان نیازهای واقعی بشریت هستیم؛ خود ما نیز بهتر از هر کس می‌توانیم به عنوان یک طبقه، جامع بشری را اداره کنیم.

تجمع معلمان در شهرهای تبریز و اهر

روز چهارشنبه ۲۹ فروردین ماه بیش از ۱ هزار نفر از معلمان ناحیه ۱ شهر تبریز از رفتن بر سر کلاسهای درس خودداری کرده و در مقابل اداره آموزش و پرورش این ناحیه در خیابان "دانش سرا" تجمع کرده و از خواستههای همکارانشان در سراسر ایران حمایت کردند.

در جریان این تجمع یک نفر از معلمان با نام "علی مهاجری" از سوی نیروهای امنیتی بازداشت شده است.

از سوی دیگر حدود ۸۰۰ نفر از معلمان شهرستان "اهر" نیز روز چهارشنبه دست به اعتصاب زده و در مقابل اداره آموزش و پرورش این شهر تجمع کردند.

در جریان این تجمع ماموران امنیتی ۲ نفر از معلمان با اسامی "بهمن زمانی" و "قادر بهمنی" را بازداشت کرده اند.

۳ نفر از معلمان شهر کرمان با اسامی بنی اسدی، رشیدی و نادری نیز که چند روز قبل و در جریان تجمع در مقابل آموزش و پرورش این شهر بازداشت شده بودند همچنان در زندان به سر می‌برند.

بیانیه شماره ۲

نسبت به اعمال فشارهای گسترده بر

معلمان اعتراض کنیم!!!

در هفته‌های گذشته شاهد دستگیری و اعمال فشارهای متعدد به معلمان سراسر

شعار آزادی محمود صالحی، آزادی مراسم مستقل و غیردولتی اول ماه مه و آزادی حق تشکل مستقل و اعتصاب برپا می‌کنیم و با شعارها و پلاکاردهای سرخ خود که شعار کارگران جهان متحد شوید، زنده باد انترناسیونالیسم پرولتری و نام واحدهای کارگری مان را بر آن نوشته ایم، دست در دست هم و همراه با خانواده هایمان در خیابان‌ها راهپیمایی می‌کنیم.

رفقای کارگر!

در اول ماه مه امسال، رساتر و با شکوه‌تر و وسیع‌تر از گذشته اعلام می‌کنیم که دستگیر و اذیت و آزار فعالین و رهبران کارگری را محکوم می‌کنیم و شوراها و اسلامی کار، خانه کارگر این چماقداران و ارگان‌های ضد کارگری باید منحل شوند!

فریاد می‌زنیم که تشکل ضد سرمایه‌داری مستقل از دولت، حق مسلم ماست! اعلام می‌کنیم که ما دیگر به سانسور و خفقان و زور تن در نمی‌دهیم و صدای اعتراض مان را به گوش جهانیان خواهیم رساند! اعلام خواهیم کرد که ما دیگر به زندگی زیر خط فقر تن نخواهیم داد! فریاد می‌زنیم که دیگر اجازه نخواهیم داد رهبران را به جرم دفاع از کارگران و برگزاری مراسم اول ماه مه، به زندان و تبعید فرستاده شوند! اعلام می‌کنیم که ما خواهان لغو حکم‌های زندان و تبعید علیه رهبران و فعالین کارگری و شکنجه و اعدام هستیم.

اول ماه مه روز ماست. در این روز اعلام خواهیم کرد که ما در مقابل هرگونه تفرقه و تبعیض بر اساس جنسیت،

گرامی باد اول مه، روز همبستگی بین لمللی کارگران!

محمود صالحی و دیگر

دستگیرشدگان جنبش‌های

اجتماعی فوری و بدون قید و شرط

باید آزاد گردند

مظفر فلاحی

«کارگر بخش تاسیسات و عضو

اتحادیه متال در سوئد»

اردیبهشت ۱۳۸۶

awier_68@hotmail.com

برگرفته از جهان امروز شماره 188

اعتراضات سراسری معلمان در

شهرهای ایران

بر اساس خبرهای رسیده از شهرهای مختلف کردستان، معلمان استان کردستان روز دوشنبه ۲۷ فروردین ماه همزمان با برخی دیگر از شهرهای ایران از رفتن بر سر کلاسهای درس خودداری کرده و اقدام به اعتصاب نمودند.

همزمان با این اعتصاب معلمان شهرهای اسلامشهر، همدان، کرمانشاه، اصفهان، شیراز، کرمان و چندین شهر دیگر نیز دست به اعتصاب زده و از رفتن بر سر کلاسهای درس خودداری کرده اند.

دانشگاه واز جمله "بیژن صباغ" همچنان در بازداشت به سر می برند.

ادامه اعتراضات در دانشگاه

مازندران و اعتصاب دانشجویان

دانشگاه سهند تبریز

روز سه شنبه ۲۸ فروردین ماه دانشگاه مازندران برای سومین روز متوالی شاهد اعتراض دانشجویان این دانشگاه بود.

از روز شنبه و پس از بازداشت "بیژن صباغ" از دانشجویان دانشگاه مازندران، دانشجویان این دانشگاه دست به اعتراض زده اند و روز دوشنبه نیز ۱۵ دانشجوی دیگر بازداشت شدند.

روز سه شنبه ۹ نفر از دانشجویان بازداشت شده آزاد شدند، اما بیش از ۸۰۰ نفر از دانشجویان دانشگاه مازندران با برگزاری تجمعی بر ادامه اعتراض تا رسیدن به خواسته‌هایشان تاکید کردند. دانشجویان دانشگاه مازندران خواستار آزادی تمامی دستگیر شدگان و پایان دادن به احضار فعالان دانشجویی به کمیته انضباطی هستند.

از سوی دیگر جمعی از دانشجویان دانشگاه صنعتی سهند تبریز نیز روز سه شنبه در حمایت از دانشجویان دانشگاه مازندران دست به تحصن و اعتصاب غذا زدند.

میتینگ اعتراضی هامبورگ در روز

۲۱.۰۴.۲۰۰۷

پیام های پشتیبانی

در اعتراض به دستگیری محمود صالحی، یکی از رهبران و فعالین عملی جنبش

کمیته پیگیری ایجاد تشکل های آزاد کارگری

انجمن فرهنگی، حمایتی کارگران

اتحاد کمیته های کارگری

جمعی از فعالین کارگری

گروهی از دانشجویان آزادی خواه و

برابر طلب دانشگاه های ایران

جمعی از نویسندگان جنبش کارگری

shorayehamkari@gmail.com

خبرهایی از اعتراضات

دانشجویی در ایران

دانشجویان دانشگاه عباسپور صبح روز چهارشنبه ۲۹ فروردین ماه در اعتراض به بازداشت شماری از دانشجویان دانشگاه مازندران در مقابل ساختمان آموزش این دانشگاه تجمع کردند.

دانشجویان دانشگاه عباسپور با حمل پلاکاردهایی که بر روی آنها نوشته شده بود، "دانشجویان ربوده شده را آزاد کنید، دانشگاه پادگان نیست و نان، برابری، آزادی" و همچنین خواندن سرود "یار دبستانی" نسبت به برخورد سرکوبگرانه با دانشجویان دانشگاه مازندران اعتراض کردند.

روز چهارشنبه همچنین دانشجویان دانشگاه لرستان نیز در اعتراض به لغو مجوز برنامه تریبون آزاد صنفی در این دانشگاه دست به تجمع زدند.

از سوی دیگر ۳ نفر از دانشجویان دانشگاه مازندران روز چهارشنبه آزاد شدند، اما ۴ دانشجوی دیگر این

کشور بودیم، که از جمله می توان به دستگیری اعضای کانون صنفی معلمان همدان و دستگیری معلمان تهران روز دوشنبه ۱۳۸۶/۱/۲۷ در داخل کلاس های درس اشاره کرد.

معلمان حلقه ای از زنجیره ی وسیع طبقاتی هستند، ما ضمن محکوم کردن اعمال فشارهای وارده بر معلمان، از دیگر مزدبگیران و هم سرنوشتان مان می خواهیم اول ماه مه را مشترکاً و هر چه باشکوه تر برگزار کنیم.

طبق سنت دیرینه، اول ماه مه (۱۱ اردیبهشت) روز جهانی کارگر، هر ساله در اکثر کشورهای جهان توسط کارگران، معلمان، پرستاران، دانشجویان و... در قالب گردهم آئی و تظاهرات مختلف گرامی داشته می شود.

روز جهانی کارگر می تواند برای ما کارگران و معلمان، روز اعتراض مشترک به بی حقوقی و جلوه ای از همبستگی طبقاتی برعلیه نظام سرمایه داری باشد.

روز جهانی کارگر، فرصت مناسبی است برای ما کارگران و بسیاری از مزدبگیران، تا مشترکاً در جهت کسب مطالبات خود اقدام به برپائی تجمعات اعتراضی نمائیم.

بیانیم این فرصت را از دست ندهیم و در صفوفی متحد، در دفاع از یک زندگی شایسته ی انسانی هم صدا شویم.

« شورای همکاری تشکل ها و فعالین کارگری»

۲۸/۱/۱۳۸۶

کمیته هماهنگی برای ایجاد تشکل کارگری

کارگری ایران، و دستگیری ده ها تن از معلمین و دانشجویان در هفته ها و روز های اخیر، فراخوانی از جان "کمیته همبستگی با کارگران ایران - هامبورگ"، "شورای هماهنگی ایرانیان هامبورگ"، "کارزار کارگران ایران تنها

نیستند"، "حزب کمونیست ایران - تشکیلات هامبورگ"، "تشکیلات هامبورگ حزب کمونیست کارگری ایران - حکمتیست منتشر گردیده و "مردم آزادی خواه و برابری طلب" را به متینگ اعتراضی مقابل کنسولگری جمهوری اسلامی فراخوانده بودند. فراخوان اعلام کرده بود که "ما میخواهیم همراه شما به این همه بی عدالتی و وحشی گری اعتراض کنیم".

در طول متینگ شعارهایی به زبان های فارسی و آلمانی، توضیحاتی در مورد یورش رژیم به جنبش های اجتماعی، داده شده و پیام های ارسالی از جانب رئیس اتحادیه کارگران هامبورگ آقای Pumm و پیام پشتیبانی مسئول منطقه شمال آلمان حزب مارکسیست - لنینیست آلمان خوانده شد.

پیام اتحادیه کارگری DGB

هامبورگ

به کمیته همبستگی با کارگران ایران - هامبورگ من لمة ای به هیئت مدیره اتحادیه سندیکاهای آلمان DGB در برلین ارسال کرده و از آنان خواستار شدم در مورد آزادی محمود صالحی اقدامات لازم را به عمل آورند. از نتیجه آن شما را مطلع خواهیم کرد.

این که شما امروز در مقابل کنسولگری دست به اعراض می زنید، یک تصمیم

صیحیحی است. ما به مثابه DGB هامبورگ از متینگ شما پشتیبانی کرده و آرزوی موفقیت برای شما داریم. با سلام های دوستانه
Erhard Pumm

پیام مسئول منطقه شمال آلمان حزب مارکسیست - لنینیست آلمان (MLPD)

قطعنامه اعتراضی به افکار عمومی دمکراتیک آلمان به کمیته همبستگی با کارگران ایران - هامبورگ در روز ۷ آوریل محمود صالحی فعال سندیکائی توسط حاکمین ایران دستگیر شده و به زندان افکنده شد. "جرم" او این است که در کمیته تدارک اول ماه مه ۲۰۰۴ در شهر سقز شرکت کرده بوده است. و این برای یک رژیم سرکوبگر کافی است که محمود صالحی را دستگیر نموده و به یک سال زندان محکوم سازد. پس از تظاهرات سرتاسری معلمان و دانشجویان، تعداد زیادی از آن ها دستگیر شده اند.

ما با تمام قدرت اعتراض خود را به این سرکوبگری اعلام کرده و خواهان آزادی فوری محمود صالحی و انحلال تمام دادگاه ها هستیم. درست تو روز های اول ماه مه - روز جهانی مبارزه طبقه کارگر - ما نمیتوانیم اجازه دهیم که حاکمین جمهوری اسلامی مبارزه بالنده کارگران و زحمتکشان را به طور قهر آمیز سرکوب نماید.

شعار "کارگران جهان متحد شوید" برای ما مارکسیست لنینیست ها به مثابه یک وظیفه بین المللی ایجاب میکند که به پشتیبانی از همبستگی بین المللی برخیزیم. حق تظاهرات در

اول ماه مه، حق دفاع از منافع خود از طریق تظاهرات و اعتصاب، حق ایجاد تشکل ها و سازمان های کارگری، جزء پایه لی ترین حقوق جهانی جنبش کارگری است.

از فعلیت ها و مبارزات مقارن با اول ماه مه سود جسته و آن را در خدمت هماهنگی مبارزه جهانی بر علیه سرمایه، استثمار و ستم و کسب آزادی به پیش برانیم. اجازه دهید روزهایی از نوع "تجمع بین المللی جوانان" در روزهای ۲۷ و ۲۸ ماه مه در شهر Gelsenkirchen آلمان را به یک فوروم همبستگی بین المللی، تبادل نظر و کمک های متقابل، تبدیل کنیم.

19.04.2007 با سلام های همبستگی

Joachim Griesbaum
Hamburg

کمیته همبستگی با کارگران

در ایران - هامبورگ

به تشکل ها و فعالین

آزاداندیش و مبارز

جنبش زنان ایران

دومین گردهمایی سراسری درباره کشتار زندانیان سیاسی در ایران، ۲۴ تا ۲۶ اگوست ۲۰۰۷ در شهر کلن آلمان برگزار خواهد شد. در این گردهمایی که یادواره کشتارهای دهه شصت و به ویژه قتل عام سراسری زندانیان سیاسی ایران در تابستان ۶۷ است، موضوعاتی از جمله «زندانیان سیاسی و جنبش زنان» به بحث و بررسی گذاشته خواهد شد. ضرورت چنین بحثی ناشی از حضور موثر

به عزمی جهانی و کمک همه سازمانهای دولتی و غیردولتی و صاحبان سرمایه به ویژه کشورهای

ثروتمند دارد رئیس برنامه غذای سازمان ملل متحد تاکید کرد که برای پایان دادن به معضل گرسنگی مبارزه ای جهانی نیاز است

نامه کمیته همبستگی بین المللی اتحادیه کارگران خدمات عمومی کانادا، انتاریو ۱۶ آوریل ۲۰۰۷

آقای محمود احمدی نژاد

رئیس جمهور جمهوری اسلامی ایران

Email: dr-ahmadinejad@president.ir

Fax: + 98 21 649 58 80

من این نامه را در محکومیت رای دادگاه تجدید نظر استان کردستان علیه محمود صالحی مینویسم. بنا به آخرین اخبار، محمود صالحی، دبیر سابق انجمن صنفی کارگران خیابان سقز و یک فعال کارگری شناخته شده در ایران، به یک سال زندان و سه سال حبس تعلیقی محکوم شده است. آقای صالحی در تاریخ ۹ آوریل ۲۰۰۷ بدون ابلاغ قبلی دستگیر و بلافاصله به زندان شهر سنندج منتقل گردید. وکیل و خانواده ایشان هیچگونه حکم کتبی ای را دریافت نکرده بودند.

این کاملا روشن است که صالحی بخاطر فعالیتهای کارگری خود به زندان محکوم شده است، بخصوص با توجه به این واقعیت که دستگیریهایی اولیه و آخرین اتهامات ایشان مربوط به تلاششان جهت شرکت در مراسم اول مه ۲۰۰۴ در شهر سقز بوده اند. من بشدت معترض به این قضاوت ناعادلانه هستم که نشانگر این است که دولت شما حقوق بنیادین کارگری و انسانی، همچون آزادی تشکل و حق برگزاری مراسم روز جهانی کارگر، را زیر پا گذاشته است.

من بدینوسیله از شما میخواهم که بلافاصله مداخله نموده و تمامی احکام صادره علیه محمود صالحی را لغو نموده و ایشان را فوری و بدون قید و شرط آزاد کنید.

کاترین ناستوسکی

رئیس کمیته همبستگی بین المللی

اتحادیه کارگران خدمات عمومی کانادا، بخش استان انتاریو

رونوشت به: محمدرضا البرزی، سفیر

هیئت دائمی جمهوری اسلامی ایران در

سازمان ملل متحد در ژنو

رونوشت mission.iran@ties.itu.int

به: info@workers-iran.org

ترجمه و تکثیر: اتحاد بین المللی در حمایت از کارگران در ایران

یک جانبه نگری و تک صدایی، که بن مایه استبداد و سرکوب است خواهد شد.

نظرات، پیشنهادات یا مقالات خود را هر چه سریعتر (حداکثر تا تاریخ ۰۱/۰۷/۰۷) جهت تنظیم و هماهنگی به گروه کاری «زندانیان سیاسی و جنبش زنان» بفرستید تا اقدامات لازم برای حضور شما در این سمینار انجام گیرد.

کمیته برگزار کننده دومین سمینار سراسری یاد واره قتل عام سیاسی (گروه کاری «زندانیان سیاسی و جنبش زنان»)

عزیزه شاهمرادی

azizehsh@yahoo.com

مرجان افتخاری: eftekhari_marjan@hotmail.com

مژده ارسی:

puyeshtv@yahoo.com

۲۰۰۷/۰۴/۱۷

مرگ روزانه ۱۸ هزار کودک بر

اثر گرسنگی در سراسر جهان

رئیس برنامه غذای سازمان ملل متحد در گفتگو با یک شبکه خبری گفت: روزانه ۱۸ هزار کودک در سراسر جهان بر اثر گرسنگی جان خود را از دست می دهند، این در حالی است که می توان تنها با چند دلار آنها را از مرگ نجات داد.

جیم موریس " که با شبکه خبری "سی. ان. ان" سخن می گفت افزود: در حال حاضر بیش از ۴۰۰ میلیون کودک در سراسر جهان از گرسنگی رنج می برند، اما این مشکل قابل حل است و می توان هر کودک را تنها با هزینه ۳۴ دلار در سال تغذیه کرد و این نیاز

زنان در جنبش های سیاسی و اجتماعی در درازنای تاریخ، به ویژه در دوران انقلابی ۱۳۵۵ تا ۱۳۵۷ می باشد.

حضور که علی رغم افت و خیزهای این جنبش تاکنون تداوم داشته است.

علیرغم پوشیده نگاری های مردسالارانه در مستند کردن تاریخ، امروز اما حضور گسترده و نقش موثر زنان در جنبش های اجتماعی غیر قابل انکار است. زنان آگاه، مبارز و آزاداندیش نقش فعال خود را در کلیه جنبش های اجتماعی از دوران پیشا-مشروطه تا امروز به ثبت رسانده اند. حتی در برخی از رویدادهای تاریخی زنان پیشتازان حرکت های اعتراضی علیه سرکوب ارتجاعی دولت های سرمایه داری بوده اند.

۸ مارس ۱۳۵۷ از نمونه های تاریخی ایفای چنین رسالتی در تاریخ مبارزات مردم ایران و نیز تاریخ جنبش زنان در سراسر جهان است. ضروری است تا تاریخ و رخدادهای سیاسی-اجتماعی با نگاهی تهمی از بینش و اندیشه ی مردسالارانه ثبت و باز نگری شود. این امر اما ممکن نگردد مگر آن که تاریخ به قلم و نگاه سرکوب شده گان باز نگری ثبت و مکتوب گردد. از این رو گروه کاری «زندانیان سیاسی و جنبش زنان» از کلیه تشکل ها و فعالین جنبش زنان و مبارزین آزاداندیشی که برای ریشه کن شدن ستم جنسیتی و ایجاد جامعه ای تهمی از استعمار طبقاتی، جنسیتی و نژادی تلاش و مبارزه می کنند، دعوت می کند تا صرفنظر از مواضع سیاسی-تشکیلاتی در هر چه خلاق تر کردن این بحث و گفتگو مشارکت فعال داشته باشند. بی تردید چنین حضوری مانع از